



В Астрахани студент 3 курса вуза подозревается в мошенничестве в отношении своих однокурсников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего студента 3 курса физико-математического факультета Астраханского государственного университета Алексея Минеева, подозреваемого в мошенничестве с причинением значительного ущерба гражданину (ч.2 ст.159 УК РФ).

Установлено, что Минеев в помещении одного из ресторанов города получил от студента 3 курса факультета математики и информационных технологий того же вуза 28 тысяч рублей, собранные с 7 студентов, за решение вопроса о получении ими проходного балла на экзамене по информатике, не имея на то реальной возможности и намерений выполнить обещанное.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Расследование уголовного дела продолжается.

(СО по Кировскому району города Астрахани)

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136904>